

В Забайкальском крае возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении сотрудника полиции в пассажирском поезде



Забайкальским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России возбуждено уголовное дело в отношении жителя Забайкальского края по факту применения им насилия в отношении сотрудника транспортной полиции, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей (ч. 1 ст. 318 УК РФ).

Предварительно установлено, что 26 декабря 2021 года в вечернее время подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в вагоне № 7 пассажирского поезда, следовавшего сообщением «Владивосток-Москва», нарушал общественный порядок, чем совершил административное правонарушение. С целью пресечения противоправных действий подозреваемого сотрудник транспортной полиции попросил его проследовать в служебное купе для разбирательства. Подозреваемый, не желая быть привлеченным к административной ответственности за совершенное правонарушение, укусил сотрудника полиции за запястье левой руки, причинив физическую боль.

Своими противоправными действиями подозреваемый подвергал опасности пассажиров и нарушал правила безопасного поведения на объектах транспорта.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Восточное МСУТ СК России напоминает, что во всех случаях неправомерного воспрепятствования исполнению представителями власти своих должностных обязанностей в отношении лиц, совершивших общественно-опасные деяния, применяются нормы уголовного законодательства.

29 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1643923>